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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Membros Presentes: Grazielle 2 

Sucupira, Juliana Vieira Borges, Marcos Valério Martins Soares, Daniel Moraes. Membros 3 

Ausentes: Ronan Pereira Capobiango, Simão Pereira da Silva. Pontos de Pauta: 1º) Ofício de 4 

desligamento de tutores; 2º) Caso da aluna Ísnia em relação à apresentação do pré-projeto. Aos 5 

dezesseis dias do mês de setembro do ano de 2015, às quinze horas e trinta minutos iniciou-se a  6 

6ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração Pública da 7 

UFVJM. O professor Ronan e o professor Simão justificaram as ausências devido a 8 

compromissos já agendados. 1) Ofício de desligamento de tutores: Grazielle relatou que 9 

devido ao desligamento dos tutores de Diamantina, os mesmos encaminharam uma carta ao 10 

colegiado, por intermédio do Diretor da DEAD, solicitando que a decisão fosse reconsiderada. 11 

A professora Grazielle lembra ainda que a resposta elaborada por ela e verificada pela 12 

professora Juliana foi encaminhada por e-mail aos membros do colegiado, que acharam 13 

conveniente uma reunião extraordinária para tratar do assunto. A professora Juliana relembrou 14 

o processo decisório que culminou no desligamento dos tutores de Diamantina levando em 15 

consideração questões como os problemas em relação à distância e impossibilidade de 16 

participação dos mesmos nas reuniões mensais do curso e o acúmulo de atividades aos tutores 17 

de Teófilo Otoni devido à logística da DEAD dado o corte de recursos, como correção de 18 

avaliações. A professora Grazielle informa que um fato recente, que não existia à época da 19 

decisão, mas que hoje é real é a quantidade de bolsas, pois se os tutores de Diamantina 20 

retornassem, não haveria bolsas suficientes para terminar o período letivo. O professor Marcos 21 

Valério disse que a questão é institucional e que pelo que foi dito, o próprio edital de seleção 22 

prevê esta possibilidade. A professora Grazielle leu o texto que será encaminhado como 23 

resposta, tendo como o embasamento o edital de seleção de quando os tutores foram 24 

selecionados e as mensagens enviadas aos mesmos. Todos os presentes aprovaram a versão 25 

final do ofício a ser enviado e encaminhou-se que a mesma enviará o ofício o quanto antes ao 26 

professor Everton. Por fim, ficou agendada outra reunião extraordinária para amanhã, 17 de 27 

setembro às 15 h para tratar da solicitação da discente Ísnia quanto ao projeto de pesquisa. 28 

Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada por todos, será 29 

assinada pelo presidente do Colegiado. A reunião foi encerrada às dezesseis horas e vinte e sete 30 

minutos. Teófilo Otoni, dezesseis de setembro do ano de dois mil e quinze. X.X.X.X.X.X.X.X. 31 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 


